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Nyár végén 2023.08.25-28 között a leendő első éveseknek mutatkozott be szakkollégiumunk 
gólyatáborukban. Az első félév a Bősi mérő gyakorlattal indult 2023.09.18-22. között, melyen a 
jelentkezők valós ipari körülmények között végezhettek mérnökgeodéziai feladatokat a Pozsonyi 
Szlovák Műszaki Egyetem oktatóinak, kutatóinak vezényletével a pozsonyi egyetem hallgatóival 
közösen. A Térinformatika napján 2023.11.15. tehetséges középiskolásoknak rendeztünk szakmai 
vetélkedőt "Mérd meg, mutasd meg!" címmel, mélyítve bennük a továbbtanulási elhatározást, 
orientálva őket a tudományos pályára. Ugyan aznap szakkollégistáink TDK versenyen mutatták be 
kutatásaikat, míg másnap szakkollégiumunk a nemzetközi AIS konferencián vett részt, volt 
hallgató, aki cikkel, előadással. A második félév TDK orientációs nappal indult 2024.02.13-án, ahol 
a TDK-val még csak ismerkedő hallgatók hallhattak a szakkollégium második félévi programjairól és 
a tudományos kutatásokban való elmélyedés lehetőségeiről, már ilyen irányú tapasztalattal 
rendelkező hallgatótársaiktól. A félév során három előadást is meghallgathattak az érdeklődők 
nemzetközi előadóktól szakkollégiumunk keretében: Sabine Hennig PhD előadását 2024.02.14-én, 
a cseh Oldřich Bittner előadását 2024.03.19-én, illetve három üzbég kutatóét Khamidullaev 
Shokhjakhon, Abdurakhmonov Zoirjon, Orazbaev Aziz-ét 2024.05.07-én. A félév során 
Kutatásmódszertani kurzust tartott Dr. habil. Molnár Gábot Péter kollégánk hallgatóknak, melynek 
során az eredményes kutatási fogásokat sajátíthatták el. Középiskolásoknak szerveztük a Mikoviny 
Sámuel Emlékversenyt 2024.03.06-án, melyen középiskolás tanulók mérhették össze 
geoinformatikai tudásukat az ország minden pontjáról. A verseny a szakterületi OSZTV 
elődöntőjeként van akkreditálva. A félév kiemelkedő szakmai programja az egy hetes intenzív 
kurzus volt a Pozsonyi Szlovák Műszaki Egyetem Építőmérnöki Karának Mérnökgeodéziai 
Tanszékén 2024.04.15-19 között, ahol az érdeklődő hallgatók nemzetközileg elismert oktatóktól 
kutatóktól sajátíthattak el gyakorlati szemlélettel modern eljárásokat. A következő héten 
szakkollégiumunk tagjai a tavaszi TDK versenyen vettek részt - 2024.04.24-én. A félévet 
szakmainap zárta a penci Kozmikus Geodéziai Obszervatóriumban. 
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